CviCeni z matematiky 31. 3. 2021

Valec:
Opakovani - vdlec: povrch valce, objem vdlce, uziti v ulohdach

Vzorce: Povrch Objem

S=28p+ Sp]
S = 2nr?® +2mrv

S =2mr(r + v) V=mrv

Wuziti v ulohach - ulohy z praxe
1 " : . Al o= L T
: .ﬁrValec na valcovani asfaltu ma prumer
' 80 cm a vysku 1,2 m. Kolik ¢tverecnich
metrl cesty zvalcuje, jestlize se otoCi
dvacetkrat?

2)

\ Betonova roura ma delku 1,5 m.
Vnéjsi primeér je 60 cm, vnitini 52 cm.
Vypocitej hmotnost roury.

Opakovani:
Vypocitejte povrch a objem valce, jestlize plati:
ajr=2dm,v=10cm
b)r=3,5cm,v=0,05m
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Reseni:

d=80cm =0,8m

Valcuje pouze plast

S =21mrv

S=273

,14-0,4-1,2

S=3,0144 m?
valcovana plocha

r=04m 3,0144 - 20 = 60,28 ( m?)
v=12m
20 x se oto Valec zvalcuje 60,3 m? cesty.
S=7?
4
2)
4 V= V1 = V2
e\ Vi=3,14-0,3% 15 V,=3,140,267 1,5
‘_' Vq =0,4239 m® V, =0,318396 m>
v=15m V =0,4239 - 0,318396
; :6(’) e T V =0,105504 m>
1 1 hustota ( kg/m?) beton - 2000 kg/m®
d,=52cm __ rp, =26 cm
m=p-V
m =7? kg m=2000-0,106
= 212 k
( hustota, hmotnost, objem ) il 9
Hmotnost betonove roury je 212 kg )

Opakovani:

a)V = 1256 dm®, S = 37,68 dm”
b)V =192,3 cm’, S =266,9 dm~




